
 

   

В Плевен отвори врати нов център на Дружеството за
касови услуги
вторник, 20 май 2025

Нов център на "Дружество за касови услуги" АД отвори днес врати в Плевен. Центърът е един от петте
на територията на страната и ще обслужва в бъдеще цяла Северна България. Лентата при откриването
прерязаха управителят на Българската народна банка (БНБ) Димитър Радев и подуправителят на
банката Петър Чобанов, кметът на община Плевен д-р Валентин Христов, областният управител на
Плевен Николай Абрашев и представители на търговски банки, акционери в дружеството. На
официалната церемония присъства и председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански.
По традиция новата сграда на центъра бе открита с водосвет за здраве отслужен от плевенски
свещеници.

„Нашият опит показва, че тези проекти са успешни, когато си сътрудничим с централизираната и
децентрализираната власт. Надявам се, че това сътрудничество ще продължи не само сега, когато се
въвежда в експлоатация новия център, но и когато той вече пълноценно функционира, каза при
откриването управителят на БНБ Димитър Радев. Той посочи, че новият касов център в Плевен е важен
елемент от програмата за цялостно обновяване и модернизиране на системата от касови центрове във
връзка с осъществяване на касовата дейност и управлението на паричната система. „Този проект е още
по-важен в контекста на предстоящото, буквално до месеци, присъединяване на страната ни към
еврозоната - основен национален приоритет на този етап“, отбеляза управителят на БНБ.

„Касовият център в Плевен е пример, че БНБ и останалите банки акционери в лицето на дружеството
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могат да демонстрират ефективност и в относителен кратък срок да разполагаме с този прекрасен
център, който да даде възможност за обслужване на наличното обращение, да даде възможност на
всеки гражданин от региона да има достъп до негово основно право - парите в брой и да изпълним
успешно и гладко прехода към еврозоната и въвеждането на еврото в обращение“, сподели и
подуправителят на БНБ Петър Чобанов. 

Пожелание за успех на екипа и на новия център отправи и областният управител Николай Абрашев,
важността на инвестицията бе подчертана и от кмета д-р Валентин Христов и председателя на
Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански.

"Дружеството за касови услуги" АД е акционерно дружество, собственост на Българска народна банка,
Уникредит Булбанк АД, Банка ДСК АД и Обединена Българска банка АД. Учредено е през 2007 г.
Мисията му е в сътрудничество с БНБ и търговските банки да допринесе за снижаване на разходите за
обслужване на паричното обращение и повишаване на чистотата му с осигуряване на висока
ефективност по отношение на обработката на банкноти и монети, поддържане на високи стандарти за
сигурност и увеличаване на контрола върху качеството и автентичността на банкнотите и монетите в
налично-паричното обръщение, съгласно изискванията на БНБ.
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